

家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！今天是 2023 年 12 月 3 日，將臨期由 12 月 3 日至 12 月 24 日共 22 天，在〈馬太福音〉及〈路加福音〉內有關基督降生的事跡。

教會年曆顧名思義就是給予教會信徒的年曆，早期信徒的教會生活就以主日，同時將慶祝耶穌基督降生的時段分成聖誕期和顯現期，聖誕期前又加入將臨期作預備，經過千年演變，成為今天的教會年曆。

將臨期意指來到或駕臨。是由 12 月 25 日聖誕節往前推算四個主日，將臨期第一主日。將臨期由今天開始，到聖誕夜結束；其中包括四個主日。在將臨期這段期間，以期待喜悅的心情準備迎接主耶穌基督的降生。將臨期來臨，教會的佈置也以「紫色」為主，其意義為提醒懺悔和準備，使將臨期充滿平靜、喜悅的期待氣氛表示悔改，以準備主的降生。將臨圈幫助大家在將臨期中準備自己，期待救主到來。在將臨圈中會安置四支蠟燭。花環中的四支蠟燭，代表將臨期四個主日，每個主日點燃一支，這表示基督快要來臨。將臨圈的圓形象徵上帝的常存不變的愛及祂的生命。「要照亮坐在黑暗中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上。」(路加福音 1 章 79 節) 蠟燭的光，則象徵基督之光。其中三支蠟燭是紫色，一支是粉紅色的顯示喜樂，「紫色」有期待、渴望，有救贖之意。

將臨期第一個主日要時常準備，因為不知基督甚麼時候再來。在生活的崗位上，我們懷著歡欣的心情迎接耶穌的降生，邀請主耶穌降臨在我們內心，為我們帶來愛和光明。將臨期的反省，調整自己的生活態度，有具體的行動，多做關愛傳福音的事。

祝願弟兄姊妹，身體健康，主恩滿溢，事主蒙福。

主僕

陳麗雯傳道

2023/12/03